

# 沒有名字的人



[沒有名字的人 下载链接1](#)

著者:亞當·強森(Adam Johnson)

出版者:馬可孛羅文化

出版时间:2014-9

装帧:平装

isbn:9789865722227

◆ 《普利茲小說獎得主！紐約時報暢銷書！

- ◆史蒂芬金評為：「年度最棒小說！」
- ◆華爾街日報盛讚：「今年最好看的一部小說！」
- ◆榮獲戴頓文學和平獎、加州圖書獎肯定
- ◆美國前國務卿希拉蕊大讚「真正偉大的一本書！」
- ◆美國國家書評獎決選作品，紐約客雜誌、華盛頓郵報、華爾街日報...等美國各大報年度選書
- ◆《我們最幸福》作者芭芭拉·德米克專文推薦，大讚：「這本書可與《一九八四》和《美麗新世界》並列同一殿堂！」

在北韓，為了活命必須做一些事。

真活下來了，又要怎麼帶著那些記憶活下去？

一本「比真實更寫實、比虛構更荒誕」的北韓小說

普利茲小說獎得主！紐約時報暢銷書！

史蒂芬金評為：「年度最棒小說！」

《雲圖》作者大衛·米契爾說：「這是一本令人上癮、大膽無畏又別出心裁的小說！」

華爾街日報盛讚：「今年最好看的一部小說！」

榮獲戴頓文學和平獎、加州圖書獎肯定！

紐約客雜誌、華盛頓郵報、華爾街日報...等各大報年度選書

《我們最幸福》作者芭芭拉·德米克專文推薦，

大讚：「這本書可與《一九八四》和《美麗新世界》並列同一殿堂！」

“各位同志請注意，聚到你們的擴音器周圍吧，我們要宣布重要新聞！”

不管你們的擴音器是在廚房裡、在辦公室裡還是在廠區裡，趕緊調高音量就對了！”

朴俊道的父親是勞改營的所有人。

這間勞改營專門收留無依的孤兒。朴俊道是孤兒中最年長的孩子，

他的忠誠跟過人的反應能力，讓他受到國家上級賞識，

他在勞改營的地位快速攀升，也踏上一條革命英雄之路……

偉大的領袖這次的目標是個名叫露米娜的歌手——

朴俊道於是順從上級指示成為專業殺手，最終光榮受封為「永恆革命英雄」；

卻在去美國進行機密外交工作回國後下落不明。

此後，再也沒有人知道名叫朴俊道的公民人在哪裡……

(一年後)

賈司令被逮捕了！

身為民族英雄的他，殘忍謀殺了自己的老婆——也就是北韓國家女明星日月。

難道眼前這個人，真的是那位贏得金腰帶、在日本打敗木村、

肅清軍中所有同性戀、把我們國家女演員娶回家的那位賈司令嗎？

置身審問處陰暗房間裡的他，開始娓娓道出他的故事……

北韓，一個充滿懸案、鬼魂和誤解身分的國度；人人都是倖存者，卻沒有活下去的理由。為了拯救愛的女人，一個男人鐵了心要鋌而走險，反抗偉大的領袖，命運的齒輪也開始轉動……為什麼有些人能夠接受自己的宿命，有些人不能？賈司令的真實身分是誰？俊道的名字，是否成為永恆的懸案？

### 【大力推薦】

「這是一個想像世界中的驚人壯舉，作者將我們置入俊道（沒錯，John Doe，給失蹤男子取的代稱）的內心，他是一個北韓孤兒，從貧困、工作，到成為革命英雄的分身一路跌跌撞撞。封閉的北韓在此揭密——在那裡，商人被徵召到田裡工作，而冷酷無情的金正日依然是親愛的領袖，這本書超越了喬治·歐威爾的任何想像。《沒有名字的人》從恐懼的冷酷中另闢蹊徑為一種超現實的幽默輕鬆，在刺激和社會諷刺兩者之間成功地取得了平衡。」

——史帝芬金評為年度好書

「這是一本巧奪天工的小說，帶領讀者深入極權的北韓，也深入人性最親密的空間。」

——普利茲小說獎評推薦

「所有的元素：文體的設計、大膽的技巧、道德重量和當下的離奇感，都綜合在這本書當中，是年度好書的一枝獨秀。這本書的慧黠、天份和病態是文字強大力量下依然存在的證據。」

——華爾街日報好評

「《沒有名字的人》用一種充滿魔力、不尋常的寫作形式呈現，將全然殘酷荒謬的現實，轉換成有人性、有可信度的虛構小說。這是史詩壯舉。」

洛杉磯時報

「一本偉大的小說可以將不合情理的真實轉化為一個完整可信的虛構故事，這就是《沒有名字的人》的高明之處。作者為這個由金式家族統治的北韓噩夢增色不少。」

——華盛頓郵報

「作者是一個靈活的好作家，從荒謬到暴行的種種事件在情節裡一起轉動……我們不知道這個奇異的國度裡究竟發生了什麼事，但令人不安的揣測可以在這本精彩及時的小說裡找到。」

——華爾街日報

「這是對一個國家鮮明又暴力的描繪。駭人的寫實、政治的機巧、諷刺又精準的英雄事蹟，作者的後設驚悚小說，充滿駭人的陰謀和羅曼史的支線，小說某部分也是對自由、犧牲、光明天性的機敏評論，在那個國度，每個人都是沒有理由活下去的倖存者。」

——ELLE雜誌

「一點驚悚、一點成長小說、一點羅曼史。《沒有名字的人》的考究嚴謹，不過讓這本書這麼吸引人的原因不是來自於它紀錄片般的寫實，而是作者在黑暗中飛馳的想像力，充滿了探索的精神。」

——The Daily Beast網站

「當壓迫性的政令宣傳四處迴盪，這本書的調性卻從未淪為一幅諷刺畫，如果當中有什麼不同，那就是面對那些生活在被捕入獄（或更糟）的無盡恐慌中的人民，這個故事展現出令人驚訝的同情。」

——出版人周刊星級書評

「一個充滿想像、實驗性的故事，根據於對這個地球上最神祕國度的廣博考究和親訪，作者創造出一本傑出的小說。」

——圖書館期刊星級書評

「這是一本令人上癮、大膽無畏又別出心裁的小說，一次對吃人政府下的犧牲和自由的研究，也及時提醒我們那些受壓迫的匿名的受害者也是人，也會想愛。一本勇敢又令人印象深刻的書。」

——大衛·米契爾（《雲圖》作者）

「作者已經爐火純青。首度將他的小說設定在北韓，一個很少人能想像的國度，然後創造出這麼扣人心弦的角色，他們的生活在如此驚險的速度下展露無遺，我對故事的結局全神貫注，結果是純粹完美的，一本極棒的小說。」

——亞伯拉罕·佛吉斯（《雙生石》作者）

「我沒有讀過這樣一本小說，這真是一次不可思議的閱讀經驗，一次驚人的成就。我可以花好幾天來告訴你我有多喜歡這本書。這聽起來有點過譽，但並非如此，《沒有名字的人》是一本大師傑作。」

——Charles Bock（作家）

作者介绍：

亞當·強森(Adam Johnson)

史丹佛文學教授，在史丹佛大學開設創意寫作課程。曾在《君子》、《哈潑》、《花花公子》、《The Paris Review》、《Tin House》、《Granta》等報章雜誌上發表過短篇小說作品。他曾在2007年親訪北韓，在進入平壤之前，已經接觸過很多關於北韓的資料，包含大飢荒，集中營，脫北者的真實故事，引發他很大的好奇和欲望探索。獲准進入北韓之後，結合出色的想像力和傑出的文筆，和無數的考察和研究，寫出了這部以北韓為背景的傳奇小說。

目录: 第一部 俊道的傳記  
第二部 賈司令的自白  
· · · · · (收起)

[沒有名字的人](#) [下载链接1](#)

## 标签

朝鲜

小说

台版

政治

小說

美国

社会史

2014

## 评论

“我来帮助你了解亲爱的领袖吧。他想让你失去更多的时候，会给你更多可失去的东西。  
◦

---

前面鋪陳有點長，結局還蠻有意思的。雖然說就是美國人腦補的北韓，但誰知道呢，說不定現實比小說更離奇。

真正当得起【严肃文学】四字的小说。当成纪实看就没意思了，也算不上讽刺。黑色幽默，荒谬。Adam Johnson笔下的朝鲜弥漫着死亡与浪漫主义式忧愁的气味。

沒讀完，只讀了第一部俊道。但還是想來打分，因為寫的太爛了，當初想的寫北韓應該會很有趣，實際上無聊的要死。感覺對話和故事情節的推進完全沒有可以值得推敲的地方。真是白白從台灣寄來了。

意淫之作，不理解怎么得的普利策奖

小说嘛。。。

哎我去，什么普利策最佳小说，纽约时报年度畅销书，去诚品书店看见它摆在一进门位置且我本身也喜欢看政治性质的历史小说就买了，果然畅销书都是脑残粉的馈赠。大概是对《一九八四》的拙劣模仿，故事性情节性远没《44号男孩》好看，美国人一想到朝鲜，脑洞是他们大，但也仅此而已。

看了两本“普利兹小说奖”的作品后，觉得这奖项很有水平就顺着看看其他的作品，不知道为什么这本这么无趣..虽然是美国人对朝鲜的大型翻译腔意淫，但毕竟和中国的历史有重合的部分，可以对照着看看当时的社会环境。主人公俊道个性乏味，仿佛是推动情节的工具，好奇他发生了什么事，但过于冗长。

老实讲，这是本并不好看的普利策之作。前面铺垫过多，人物对话太过美式。尽管为台湾译者舶来，不过仍旧抹灭不掉充斥其间的北美风味。这本书能够帮我们更加了解朝鲜吗？我想，作为中国读者而言，未必。因为曾经的我们，和他们如出一辙。所以，这本书对我而言更多的意义在于它是对社会主义生活的一次速写，看看曾经的影子。至于人物，我真不觉得能够打动我。

Fantasy

看的时候会想这些会真的发生吗？可是生活本身就比故事更魔幻。

越神秘越想去了解，，人的心态往往如此

[沒有名字的人 下载链接1](#)

## 书评

确实好咋还字数少了不行呢

数千万年前，人类成为拥有高等智慧的物种，这究竟是物竞天择还是被设计？如果是被设计，我们的来路和归途究竟在哪里？

“我”叫汪旺旺，本是一个除了名字之外其余都平平无奇的普通少女，却因父亲的神秘死亡、母亲的意外受伤以及接踵而来的“超自然事…

[沒有名字的人 下载链接1](#)